
令和5年度ふなばし市民大学校 ボランティア養成学科 

マッチング事業アンケート結果 
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体験実習満足度
①大変満足

②まあまあ満足

③普通

④やや不満

⑤不満

45%

29%

23%
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体験した団体の対応
①とても良い

②良い

③普通

④やや悪い

⑤悪い
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体験実習団体に選んだ理由
①活動内容に興味があった

②団体PRが良かった

③自分の経験が生かせると思った

④活動場所が自宅に近い

⑤社会貢献性が高いと思った

⑥時代のニーズにマッチしていると思った

⑦団体の方と相性が良いと思った

⑧団体の印象が良かった
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37%

29%
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今後の活動に役立つと感じたか

①大変感じる

②感じる

③分からない

④感じない

⑤全く感じない


